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Resumo: (200 a 300 palavras)
O resumo deve ter entre 200 e 300 palavras no máximo. 
Este deve referir o objetivo do estudo, como este foi desenvolvido e quais os principais resultados (esperados) e conclusões.
O texto deve obedecer às seguintes regras:
- Tipo de letra: Arial
- Fonte: 10 pontos
- Espaçamento da linha: 1,5
- Espaçamento dos parágrafos: 6 pontos antes e 6 pontos depois
- Alinhamento: Justificado
- Margens: Topo 2.5 cm     fundo 2.5 cm    esquerda 3 cm     direita 2.5 cm    
Número máximo de páginas: 6 páginas
Palavras-chave: (3 a 5 palavras-chave)


Enquadramento teórico e motivação do estudo ou Motivação e relevância do estudo: (300 a 500 palavras)
Neste ponto devem fazer uma introdução à temática que pretendem estudar e da sua relevância e atualidade. Pode (e deve) inserir uma revisão de literatura ou enquadramento teórico sucinto onde deve focar os autores fundamentais relacionados com a problemática em estudo e das suas principais conclusões. Devem ser observadas as normas da APA para a referenciação de trabalhos, artigos científicos, formatação das tabelas e figuras, etc.


Metodologia: (500 a 1000 palavras)
Comece por referir novamente o objetivo principal do estudo e eventuais objetivos secundários bem como as perguntas de investigação que norteiam o estudo e, por conseguinte, as hipóteses de investigação que ajudarão a dar resposta aos objetivos estabelecidos. Na formulação das hipóteses deve justificar com estudos e referências citadas na revisão de literatura da seção anterior. Descreva sucintamente o instrumento de recolha de dados, quando é usado por exemplo um inquérito por questionário. Deve também especificar e descrever a população e a sua amostra, a sua dimensão (especificamente como será calculado o tamanho da amostra). Deve ainda, se possível, referir os métodos de análise estatística (descritiva e inferencial) que serão usados bem como os testes aplicados ou modelos econométricos a utilizar.

Plano de Trabalho
Este ponto será constituído com a proposta de índice, ou seja, os capítulos e subcapítulos que serão desenvolvidos ao longo do trabalho, especificando tanto quanto possível as temáticas a desenvolver na revisão de literatura ou enquadramento teórico, em tópicos. Este será o índice do trabalho. 


Calendarização do Trabalho
Este será o cronograma (em forma de gráfico de Gant) com as etapas e fases necessários para atingir os objetivos e concluir o trabalho proposto, calendarizando a sua realização, por mês, no período de outubro de 202x a julho a setembro/outubro de 202x+1 (o mês de agosto poderá não ser considerado por ser tradicionalmente o mês de férias).
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